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KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA
NOMOR 12 TAHUN 2020
TENTANG
PENETAPAN PEJABAT PENGELOLA ANGGARAN PENDAPATAN

DAN BELANJA NEGARA DI LINGKUNGAN UNIT PELAKSANA TEKNIS PERPUSTAKAAN PROKLAMATOR BUNG KARNO TAHUN ANGGARAN 2020
DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA

KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA,

Menimbang 
:  
a. 
bahwa pengelolaan keuangan negara sesuai dengan Undang-undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara, keuangan negara dilaksanakan secara terbuka dan bertanggung jawab untuk sebesar besarnya kemakmuran rakyat, yang diwujudkan dalam Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara (APBN) dan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD);
 

b.
bahwa untuk kelancaran dan tertib administrasi dalam pengelolaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara di lingkungan Unit Pelaksana Teknis Perpustakaan Proklamator Bung Karno Tahun Anggaran 2020, perlu menetapkan Pejabat Pengelola Anggaran;


c.
bahwa yang namanya tersebut dalam Lampiran Keputusan ini dianggap cakap dan mampu melaksanakan tugas sebagai Pejabat Pengelola Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara di lingkungan Unit Pelaksana Teknis Perpustakaan Proklamator Bung Karno Tahun Anggaran 2020;


d.
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, huruf b, dan huruf c, perlu menetapkan Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional tentang Penetapan Pejabat Pengelola Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara di Lingkungan Unit Pelaksana Teknis Perpustakaan Proklamator Bung Karno Tahun Anggaran 2020;
Mengingat 
:
1.
Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 5, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4355);






2.
Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 129, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4774);


3.
Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2014 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 76, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5531);


4.
Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Nonkementerian sebagaimana telah beberapa kali diubah, terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 145 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedelapan atas Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Nonkementerian (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 322);


5.
Peraturan Menteri Keuangan Nomor 190/PMK.05/2012 tentang Tata Cara Pembayaran dalam Rangka Pelaksanaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 1191);


6.
Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 1 Tahun 2012 tentang Perubahan atas Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional;




7. 
Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 4 Tahun 2005 tentang Organisasi dan Tata Kerja Unit Pelaksana Teknis Perpustakaan Proklamator Bung Karno;
MEMUTUSKAN:
Menetapkan
:
KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA TENTANG PENETAPAN PEJABAT PENGELOLA ANGGARAN PENDAPATAN DAN BELANJA NEGARA DI LINGKUNGAN UNIT PELAKSANA TEKNIS PERPUSTAKAAN PROKLAMATOR BUNG KARNO TAHUN ANGGARAN 2020.
KESATU
:
Menetapkan Pejabat Pengelola Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara di Lingkungan Unit Pelaksana Teknis Perpustakaan Proklamator Bung Karno Tahun Anggaran 2020 sebagaimana tercantum dalam Lampiran Keputusan ini.
KEDUA
:
Wewenang, tugas, hak, dan tanggung jawab Pejabat Pengelola Anggaran sebagaimana dimaksud pada Diktum KESATU mulai berlaku sejak tanggal ditetapkannya Keputusan ini sampai dengan 31 Desember 2020.
KETIGA
:
Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.
Ditetapkan di Jakarta

pada tanggal 2 Januari 2020
KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL
REPUBLIK INDONESIA,

MUHAMMAD SYARIF BANDO
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