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KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA
NOMOR 62 TAHUN 2020
TENTANG
PENYERAHAN KOLEKSI DEPOSIT KOPI 2 (DUA) DARI DIREKTORAT DEPOSIT BAHAN PUSTAKA KEPADA PUSAT JASA PERPUSTAKAAN DAN INFORMASI
DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA

KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA,

Menimbang 
:  
a. 
bahwa berdasarkan Undang-Undang Nomor 13 Tahun 2018 tentang Serah Simpan Karya Cetak dan Karya Rekam, Perpustakaan Nasional melakukan pengelolaan hasil serah simpan Karya Cetak dan Karya Rekam meliputi pendayagunakan seluruh koleksi deposit untuk kepentingan pendidikan, penelitian, dan pengembangan ilmu pengetahuan dan teknologi;
 

b.
bahwa Pusat Jasa Perpustakaan dan Informasi sebagai unit kerja yang mempunyai tugas melaksanakan layanan perpustakaan dan informasi, diberikan tugas untuk mendayagunakan koleksi deposit kopi 2 (dua);


c.
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional tentang Penyerahan Koleksi Deposit Kopi 2 (dua) dari Direktorat Deposit Bahan Pustaka Kepada Pusat Jasa Perpustakaan dan Informasi;
Mengingat 
:
1.
Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 129, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4774);


2.
Undang-Undang Nomor 13 Tahun 2018 tentang Serah Simpan Karya Cetak dan Karya Rekam (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 265, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6291);


3.
Peraturan Pemerintah Nomor 70 Tahun 1991 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 4 Tahun 1990 tentang Serah-Simpan Karya Cetak dan Karya Rekam (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1991 Nomor 91, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3457);


4. 
Peraturan Pemerintah Nomor 23 Tahun 1999 tentang Pelaksanaan Serah Simpan dan Pengelolaan Karya Rekam Film Cerita atau Film Dokumenter (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1999 Nomor 41, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3820);



5.
Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2014 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 76, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5531);


5.
Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Nonkementerian sebagaimana telah beberapa kali diubah, terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 145 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedelapan atas Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Nonkementerian (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 322);



6.
Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 1 Tahun 2012 tentang Perubahan atas Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional;


MEMUTUSKAN:
Menetapkan
:
KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA TENTANG PENYERAHAN KOLEKSI DEPOSIT KOPI 2 (DUA) DARI DIREKTORAT DEPOSIT BAHAN PUSTAKA KEPADA PUSAT JASA PERPUSTAKAAN DAN INFORMASI.
KESATU
:
Menetapkan penyerahan koleksi deposit kopi 2 (dua) khusus koleksi buku penerimaan tahun 1990 sampai dengan tahun 2018 dari Direktorat Deposit Bahan Pustaka kepada Pusat Jasa Perpustakaan dan Informasi.
KEDUA
:
Pusat Jasa Perpustakaan dan Informasi dapat mendayagunakan koleksi deposit kopi 2 (dua) untuk kepentingan pemustaka.
KETIGA
:
Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.
Ditetapkan di Jakarta

pada tanggal 13 Januari 2020
KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL
REPUBLIK INDONESIA,

MUHAMMAD SYARIF BANDO 
