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KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA
NOMOR 80 TAHUN 2020
TENTANG

PEMBENTUKAN TIM SELEKSI JUDUL BUKU 

KEGIATAN BANTUAN BUKU SIAP LAYAN UNTUK DIHIBAHKAN 
KE PERPUSTAKAAN DESA (TRANSFORMASI LANJUTAN) DALAM KEGIATAN BANTUAN PENINGKATAN LAYANAN PERPUSTAKAAN BERBASIS INKLUSI SOSIAL LANJUTAN TAHUN 2020
DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA
KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL REPUBLIK INDONESIA,

Menimbang
:
a.
bahwa untuk mendorong dan memotivasi perpustakaan desa (transformasi lanjutan) dalam meningkatkan mutu perpustakaan, perlu menyelenggarakan kegiatan bantuan buku siap layan untuk dihibahkan ke perpustakaan desa (transformasi lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan;


b.
bahwa untuk menyelenggarakan kegiatan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, perlu membentuk Tim Seleksi Judul Buku Kegiatan Bantuan Buku Siap Layan untuk Dihibahkan ke Perpustakaan Desa (Transformasi Lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan Tahun 2020;


c.
bahwa yang namanya tersebut dalam Lampiran Keputusan ini dianggap cakap dan mampu untuk melaksanakan tugas sebagai Tim Seleksi Judul Buku Kegiatan Bantuan Buku Siap Layan untuk Dihibahkan ke Perpustakaan Desa (Transformasi Lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan Tahun 2020;


d.
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, huruf b, dan huruf c, perlu menetapkan Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional tentang Pembentukan Tim Seleksi Judul Buku Kegiatan Bantuan Buku Siap Layan untuk Dihibahkan ke Perpustakaan Desa (Transformasi Lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan Tahun 2020;
Mengingat
:
1.
Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 129, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4774);



2.
Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2014 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 43 Tahun 2007 tentang Perpustakaan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 76, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5531);


3.
Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Nonkementerian sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 145 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedelapan atas Keputusan Presiden Nomor 103 Tahun 2001 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Kewenangan, Susunan Organisasi, dan Tata Kerja Lembaga Pemerintah Non Kementerian (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 322);


4.
Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 1 Tahun 2012 tentang Perubahan atas Keputusan Kepala Perpustakaan Nasional Nomor 3 Tahun 2001 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perpustakaan Nasional;
MEMUTUSKAN: 

Menetapkan 
:
KEPUTUSAN KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL TENTANG PEMBENTUKAN TIM SELEKSI JUDUL BUKU KEGIATAN BANTUAN BUKU SIAP LAYAN UNTUK DIHIBAHKAN KE PERPUSTAKAAN DESA (TRANSFORMASI LANJUTAN) DALAM KEGIATAN BANTUAN PENINGKATAN LAYANAN PERPUSTAKAAN BERBASIS INKLUSI SOSIAL LANJUTAN TAHUN 2020.
KESATU
:
Membentuk Tim Seleksi Judul Buku Kegiatan Bantuan Buku Siap Layan untuk Dihibahkan ke Perpustakaan Desa (Transformasi Lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan Tahun 2020 yang selanjutnya dalam Keputusan ini disebut Tim Seleksi Judul Buku dengan susunan keanggotaan sebagaimana tercantum dalam Lampiran Keputusan ini.
KEDUA
:
Tim Seleksi Judul Buku mempunyai tugas:
1. menyeleksi judul buku untuk bantuan buku siap layan untuk dihibahkan ke Perpustakaan Desa (Transformasi Lanjutan) dalam Kegiatan Bantuan Peningkatan Layanan Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial Lanjutan Tahun 2020;

2. melaksanakan penilaian secara profesional dan independen sesuai dengan kriteria;

3. menandatangani Berita Acara Penilaian;

4. melaporkan hasil pelaksanaan kegiatan kepada Kepala Perpustakaan Nasional Republik Indonesia melalui koordinasi Kepala Pusat Pengembangan Perpustakaan dan Pengkajian Minat Baca.

KETIGA
:
Biaya untuk keperluan pelaksanaan Keputusan ini dibebankan pada Anggaran Perpustakaan Nasional.
KEEMPAT
:   Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Jakarta

pada tanggal 28 Januari 2020
KEPALA PERPUSTAKAAN NASIONAL
REPUBLIK INDONESIA,
MUHAMMAD SYARIF BANDO
LAMPIRAN
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